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Tema 6. MarHutHOe none
CTauWUOHapPHbLIX TOKOB

e 6.1. 3akoH bno-Casappa-Jlannaca
e 6.2. Llnpkynaumsa n noTok MarHUTHOIrO rMons
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Tema 6. MarHuTHOE none
CTaLUOHaPHbIX TOKOB

@ 6.2. llupKynsauus ¥ MOTOK MAarHUTHOTO MOJIS
@ 0.3. [IpumeHeHME TEOPEMBI O LIMPKYIALIUU
MAarHATHOI'O MOJIS






FIpyivt ep 2.

ViaBHUTHGEIOHE

L = B — B
noje enympu cwzenouda
00HOpPOOHO |




noJjie 6He CONeHoUOd
00HOpPOOHO !



«TpyOka Toka»

B,S,=B,S,

<

S, > w

B, >0



FIpMeEp 2.

ViaHUHee e e CoNEHeEa

3 > 4

4Bdl =poy |, Ba=p, ly=p,nal
L

N — naomnocmov Hamomku (lluCJZO

BUMKOB HA eOUHULY ONIUHBL CONEHOUIA)

B=pnl




A4

N MHOYKLWW NOewn

A

JInHMM MarHUTHO

NMOCTOAHHOIO MarHnTa N KaTyLlKU C

TOKOM

\\ \ 4 /,,f 7/ ,,,,,,,/
&__ / ﬂ\ f_ /
/:\ \0/ \ | /
|/
NN/
= -
P %ﬁ NN ff;fi
7 \\f\ ﬁf& w_;/, \
__ / o



Tema 6. MarHutHoe none
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® 6.3. [IppuMeHeHrE TEOPEMBI O LIUPKYJIALIUU
MArdUTHOTO TTOJIS

@ 0.4. IHAYKTUBHOCTh KOHTYpa U COJICHOU A



«TpyOka Toka» B,S;=B,S,

j§d§=const




(+ CHIOBBIE JIIHMH
¢ JKen oo

— Hz0bp. mona —

200 IQA =059 |J8cm
£=089 vxTn R=50cm



../../../../../Program%20Files/Physicon/Open%20Physics%202.5%20part%202/content/models/loop.html

Y = NAD

[loTokocuenneHune

2onl?

[1ns coneHounpa:

¥ = NBS = Np,nlS
Y = pgn“lIS = pyn?IVv

L = pyn?V



Tema 6. MarHutHOe none
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e 6.4. IHOYKTUBHOCTbL KOHTYpa 1 coneHounga
e 6.5. KOHTYp C TOKOM B MarHMTHOM norne
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